

PROCES-VERBAL

al ședinței de îndată a Consiliului local Sintamaria-Orlea din data de 18.12.2017

Convocarea acestei ședințe de îndată a fost făcută de către Primarul comunei Sintamaria-Orlea prin Dispoziția nr.237 din 18.12.2017.

Primarul comunei, domnul Oprean Dumitru Ioan, secretarul comunei, consilierii alesi: BIRIS IOAN, BUGNARIU CATALIN-TITI, BUNEA ALIN-DOINEL, CETATEAN CORNEL VISTIAN, DRAGOS IOAN, DRAGOS IONEL, FILIP IOAN-VICTOR, JURCONI PETRU, MITUCA OVIDIU –BAIUTI, NALATAN ILIE-ALIN, PESCARU ION, PETRESC MIRCEA-NEONEL, RASADEA SAMUEL DOREL sunt prezenți la ședința.

Secretarul comunei Sintamaria-Orlea arată că în conformitate cu Legea administrației publice locale 215/2001, republicată și actualizată, din cei 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 13; în consecință ședința este legal constituită și lucrările acesteia pot începe.

Lucrările ședinței sunt conduse de dl. BIRIS IOAN, ales președinte prin HCL nr. 79/2017.

Președintele de ședința supune aprobării procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 12.12.2017 care se aprobă în unanimitate.

Domnul președinte propune spre aprobare următorul proiect al ordinii de zi:

1. **PROIECT DE HOTARARE NR. 88/2017** privind rectificarea a VIII a bugetului local pe anul 2017 al comunei Sintamaria-Orlea, județul Hunedoara
Inițiator: primarul comunei.

Președintele de ședința, întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții referitoare la proiectul ordinii de zi să se înscrie la cuvânt ?

Nu se înscrie nimeni la cuvânt. Se supune la vot proiectul ordinii de zi

Ordinea de zi se aprobă în unanimitate (13 voturi pentru).

1. **PROIECTUL DE HOTARARE NR. 88/2017** privind rectificarea a VIII a bugetului local pe anul 2017 al comunei Sintamaria-Orlea, județul Hunedoara

Președintele de ședința da cuvântul d-lui Oprean Dumitru-Ioan, primarul comunei, pentru a prezenta Proiectul de hotărâre și raportul întocmit.

Președintele ședinței întreabă dacă dorește cineva să poarte discuții pe marginea actelor prezentate să se înscrie la cuvânt.

Nu sunt discuții, prin urmare nu dorește nimeni să ia cuvântul.

Președintele de ședința – supune la vot hotărârea în ansamblu care se aprobă cu 13 voturi pentru.

S-a adoptat HOTARAREA NR. 83/2017 privind rectificarea a VIII a bugetului local pe anul 2017 al comunei Sintamaria-Orlea, județul Hunedoara

Nemaifiind alte probleme de discutat, președintele de ședința declară închise lucrările ședinței de îndată.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare, din care unul la dosarul ședinței și celălalt se trimite la Instituția Prefectului jud. Hunedoara.

Președinte de ședința,
BIRIS IOAN

IB



Secretarul comunei,
VASINCA FEDI

Vasınca Fedi